

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 25 februarie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.48 din 18 februarie 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16.

De asemenea, participă la ședința delegații sătești: Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-l consilier Andrieș Corneliu - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv:

1. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind taxa de salubritate.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Primăriei comunei Holboca.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea ajutoarelor sociale de urgență.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru gestionarea câinilor cu și fără stăpân din comuna Holboca.
5. Proiect de hotărâre privind gestionarea locurilor de parcare de pe teritoriul comunei Holboca.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cotei de combustibil alocată mijlocului de transport aflat în dotarea SVSU.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de acces pe/ sub imobilele proprietate publică pentru infrastructurile fizice ale rețelelor de comunicații electronice.
8. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al UAT Holboca cu drumuri.
9. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei locale pentru ordine publică.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe aparținând Școlii Profesionale Holboca.
11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Holboca în consiliile de administrație ale școlilor.
12. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean.
13. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Holboca pentru anul 2020.
14. Alte probleme curente.

Se solicită și alte intervenții la ordinea de zi.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei arată că este necesar a se introduce pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind închirierea/ concesiunea suprafeței de pășune disponibilă aparținând domeniului privat al comunei Holboca, județul Iași.

2. Proiect de hotărâre privind predarea către SC APAVITAL SA a 3(trei) conducte de apă potabilă situate în satele Valea Lungă, Cristești și Holboca

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi inclusiv completările ulterioare .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind taxa de salubritate, respectiv:

- Impunerea la plata taxei de salubritate pentru proprietarii imobilelor care nu sunt locuite permanent, cu un singur proprietar;
- Impunerea la plata taxei de salubritate pentru proprietarii imobilelor care nu sunt locuite permanent , având proprietari grupuri de moștenitori ;
- Impunerea la plata taxei de salubritate pentru proprietarii imobilelor care au vârsta de peste 80 ani.
- Impunerea la plata taxei de salubritate pentru proprietarii imobilelor în care locuiesc familii numeroase;

În continuare d-l viceprimar face precizarea că s-a putut constata că o parte din declarațiile pentru plata taxei de salubritate nu sunt corecte și sincere , foarte mulți cetățeni declarând un număr mai mic de persoane.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei consideră că trebuie clarificate aspectele evidențiate de d-l viceprimar și consideră că pentru imobilele în care se locuiește sporadic ar trebui achitată taxa de salubritate pentru o singură persoană, iar acolo unde proprietarii sunt persoane peste 80 de ani să fie scutiți integral de la plata acestei taxe.

De asemenea, face precizarea că este necesar a se rezolva și situația familiilor numeroase respectiv a se stabili o taxa de salubritate pentru 6 persoane în condițiile în care numărul acestora depășește această limită.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră că o locuință trebuie îngrijită și atunci când nu este locuită în permanență pentru că se poate constata că măcar periodic de la acel imobil se face curățenie, deci se colectează gunoi.

D-na consilier Brînză Steluța face propunerea ca pentru toate imobilele nelocuite permanent să se facă impunere pentru o singură persoană.

Nemaifiind intervenții se supun aprobării CL Holboca următoarele reglementări privind plata taxei de salubritate ,respectiv:

- Proprietarii de imobile cu vârste peste 80 de ani să fie scutiți integral de la plata taxei de salubritate
- Proprietarii imobilelor care nu sunt locuite permanent să fie impusi la plata taxei de salubritate pentru o singură persoană;
- Proprietarii de imobile, grupuri de moștenitori , să fie impusi la plata taxei de salubritate pentru o singură persoană;
- Pentru familiile cu mai mult de 6 (șase)membri se vor impune la plata taxei de salubritate 6 persoane.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei comunei Holboca .

D-l consilier Ștefurar Gheorghe consideră că trebuie înființat serviciul de gospodărie comunală mai ales ca poate fi folosit spațiul de pe str. Pajiștilor în care acum cresc buruieni pentru că înființarea acestui serviciu a fost pasată de la an la an.

De asemenea , crede că s-ar putea duce acolo și utilajele din curtea primăriei făcându-se astfel un serviciu autofinanțat funcțional.

D-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT ,face precizarea că terenul pe care este situat imobilul din str. Pajistilor, imobil care aparține UAT Holboca ca urmare a preluării de la Consiliul județean Iasi în anul 2006 este situat pe un teren care aparține SC ,, Podgoria Copou ,,SA.

D-l consilier Ștefurar Gheorghe ,consideră că trebuie găsită o soluție de rezolvare a acestui litigiu ,privind terenul , inclusiv de găsit un teren care poate fi dat la schimb.

D-l Doroftei Constantin face precizarea că situația a fost tergiversată foarte mult și acum clarificarea situației este mult îngreunată.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea ajutoarelor sociale de urgență..

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea ajutoarelor sociale de urgență.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru gestionarea câinilor cu și fără stăpân din comuna Holboca.

D-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea că este necesar a se lua măsuri prin care să se limiteze numărul de câini comunitari dar, în același timp să se conștientizeze deținătorii de animale de companie, câini și pisici că numărul acestora trebuie limitat inclusiv prin sterilizare.

De asemenea, face precizarea că numai în ultima lună a anului 2020 s-au cheltuit 48000 lei pentru a se colecta și ridica de pe teritoriul comunei Holboca 60 de câini, iar la aceasta dată, dacă te uiți parcă sunt și mai mulți, ceea ce dă de gândit atât pentru executivul primăriei cât și pentru locuitorii comunei care trebuie să aibă grijă cum merg pe străzi de teama câinilor fără stăpân.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că sunt discuții interminabile privind câinii fără stăpân și soluția ar fi amenajare unui padoc .

D-l Berezenco Dorel – delegat sătesc pentru satul Cristesti face precizarea că este necesar ca toți cetățenii comunei să fie informați că nu au voie să țină mai mult de 2 câini în curte și dacă țin mai mulți să fie conștienți că nu trebuie, să-i scoată în drum, sub amenințarea amenziilor.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru gestionarea câinilor cu și fără stăpân din comuna Holboca .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Târnoveau Marius Robert - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind gestionarea locurilor de parcare de pe teritoriul comunei Holboca.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că trebuie completat numărul de camere de luat vederi dar și cel al lămpilor de iluminat .

De asemenea, consideră că trebuie înlăturate mașinile abandonate pe domeniul public.

D-l Rotariu George- șeful Biroului de Poliție locală consideră că cea mai urgentă măsură este cea de scurzirea teritoriului prin intermediul camerelor de luat vederi.

D-l Neculai - Aurel Pamfil – primarul comunei crede ca pentru început trebuie stabilit intervalul orar pentru folosirea parcarilor din satul Dancu ,pentru persoanele care vor avea contracte de închiriere și cel corect pentru toata lumea considera ca este cel cuprins între orele 16.00 -8,00.

De asemenea, face precizarea că prețul de pornire pentru un loc de parcare este cel stabilit de Consiliul local Holboca la momentul stabilirii impozitelor și taxelor locale ,respectiv 240 lei/ an.

În același timp consideră că este necesar ca în zona magazinelor din centrul cartierului să se lase locuri de parcare libere pentru compărători /vizitatori.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea ca este necesar ca inchirierea locurilor de parcare să fie permanentă , fără a se stabili un interval orar.

De asemenea, consideră că trebuie avut în vedere ca la momentul amenajării parcarilor s-au demolat garajele și în același timp s-au diminuat și suprafețele de spații verzi.

În același timp, arată că trebuie lăsate câteva parcuri pentru persoanele străine de comună ,respectiv vizitatori și foarte important să se numeroteze locurile de parcare în vederea organizării licitațiilor.

O altă problemă o constituie parcarile de autoturisme până în strada în zona blocurilor D1 și D2.

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că se poate rezolva această problemă prin demarcarea locurilor de parcare, în spic, în acea zonă.

D-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea ca în acea zonă o problemă o constituie și lipsa canalizării.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind gestionarea locurilor de parcare de pe teritoriul comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru

2 abțineri (Ioniță Sorina Lenuța și Curmei Marian)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind suplimentarea cotei de combustibil alocată mijlocului de transport aflat în dotarea SVSU la 150 l/luna.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră ca diferența de la 50 l/luna în prezent la 150 l/luna este foarte mare în condițiile în care acest mijloc de transport este folosit pentru aproape aceleași activități, de aceea propune ca suplimentarea să se facă până la 100 l/lună.

D-l Berezenco Dorel –delegat sătesc pentru satul Cristesti consideră că indiferent cu cât se splimentează cota de combustibil pentru mijlocul de transport folosit de SVSU Holboca ,consumul va trebui justificat prin foile de parcurs.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind suplimentarea cotei de combustibil alocată mijlocului de transport aflat în dotarea SVSU la 150 l/luna.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru

1 abținere (Ioniță Sorina Lenuța)

În continuare are cuvântul d-l Neculai Aurel Pamfil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de acces pe/ sub imobilele proprietate publică pentru infrastructurile fizice ale rețelelor de comunicații electronice.

D-l consilier Andrieș Corneliu face precizarea că cei de la compania Orange au amplasat stâlpii pe suprafața drumurilor îngustându-le în cele mai multe situații.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de acces pe/ sub imobilele proprietate publică pentru infrastructurile fizice ale rețelelor de comunicații electronice.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al UAT Holboca cu drumuri.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al UAT Holboca cu drumuri.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru .

Are cuvântul d-l Rotariu George - șef Birou Politie Locală pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei locale pentru ordine publică și solicită din partea CL Holboca nominalizarea a 3 reprezentanți.

Se fac următoarele propuneri:

D-l consilier Curmei Marian propune pe d-l consilier Gociu Adrian Ionuț

D-na consilier Melinte Mariana propune pe d-l consilier Zavate Ștefan Iulian.

D-l viceprimar Doroftei Constantin propune pe d-l consilier Popa Ionuț.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei locale pentru ordine publică cu reprezentanți CL Holboca .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

Trecându-se la următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Hacıu Gianina pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe aparținând Școlii Profesionale Holboca.

Nefiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe aparținând Școlii Profesionale Holboca.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Holboca în consiliile de administrație ale școlilor .

D-l consilier Mistreanu Dumitru arată că pentru Școala „Stefan cel Mare Dancu,, CL Holboca trebuie să desemneze 2 reprezentanți.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră că este necesar ca la Școala Dancu să rămână în consiliul de administrație d-l consilier Dîrțu Valentin pentru că are experiență în acest organ de conducere .

După nenumărate propuneri reprezentanții pentru consiliile de administrație la școlile de pe teritoriul comunei Holboca sunt:

-pentru Școala Profesională Holboca d-ra consilier Onofrei Petronela Mădălina și d-l consilier Curmei Marian

-pentru Școala „Stefan cel Mare Dancu,, d-na consilier Brînză Steluța și d-l consilier Dîrțu Valentin

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei consideră că este absolut necesar ca toți membrii CL Holboca care fac parte din diferite comisii să se prezinte la convocări pentru a se asigura funcționarea acestora în bune condiții.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Holboca în consiliile de administrație ale școlilor .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean .

În continuare face precizarea ca termenul de valabilitate al acestui program de 10 ani este foarte mare dar, pentru perioada următoare se intenționează asigurarea unui transport public de călători în zona limitrofă a municipiului Iași prin CTP Iași ,în aceste condiții contractul încheiat prin Programul de transport public județean trebuie reziliat.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că transportul metropolitan ar rezolva problema transportului în comun din zona limitrofă municipiului Iași.

D-l consilier Gociu Adrian consideră că transportul public de călători din municipiul Iași nu este de cea mai bună calitate și nu crede că va putea asigura un serviciu de calitate pentru cei din zona metropolitană.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

2 abțineri (Gociu Adrian și Curmei Marian)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana -secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Holboca pentru anul 2020.

D-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca propune ca din această comisie să facă parte d-na consilier Brînză Steluța .

D-l consilier Ștefurac Gheorghe propune ca din aceasta comisie să facă parte d-l consilier Mistreanu Dumitru.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobării nominalizarea reprezentanților CL Holboca în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Holboca pentru anul 2020.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind închirirea/ concesiunea suprafeței de pășune disponibilă aparținând domeniului privat al comunei Holboca, județul Iași, crescătorilor de animale din comuna Holboca.

În continuare face precizare că este necesar ca în contractele de închirire/ concesiune a suprafeței de pășune să se includă clauze clare pentru crescătorii de animale privind întreținerea suprafețelor de pășune primite spre folosință cât și dovada achitării datoriilor la bugetul local.

D-l consilier Curmei Marian consideră că trebuie avut în vedere ca efectivele de animale să fie cele reale.

Nemafiind alte propuneri se supune aprobării proiectul de hotărâre privind închirirea/ concesionarea suprafeței de pășune disponibilă aparținând domeniului privat al comunei Holboca, județul Iași crescătorilor de animale din comuna Holboca.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi.

În continuare are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind darea în administrare și exploatare către S.C APAVITAL S.A a rețelelor de apă din satele Valea Lunga (172 m.l.), Holboca (63 m.l.) și Cristești (777 m.l.)

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre darea în administrare și exploatare către S.C APAVITAL S.A a rețelelor de apă din satele Valea Lunga (172 m.l.), Holboca (63 m.l.) și Cristești (777 m.l.) .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l consilier Ștefurar Gheorghe care face propunerea ca în bugetul pentru anul 2021 să se prevadă și o sumă pentru amenajarea unui bazin de înot în cartierul Dancu , în spațiului fostului punct termic PT 2 Dancu.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că acea clădire propusă de d-l Ștefurar Gheorghe a fi transformată în bazin de înot este nepotrivită pentru așa ceva.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Andrieș Corneliu

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
25 martie 2021.

Membri CL Holboca ,

Obiecții